

培训进企业 减税更精准

# 通山税务确保个税改革应享尽享

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 成恬)“这段时间,我一直在关注新个税的政策,税务局的培训真及时。”近日,国网湖北省电力有限公司通山县供电公司财务陈女士表示,虽然通过新闻资讯对个税政策有所了解,但遇到具体的操作还是会心有疑问。

面对个税改革大考,通山县税务局已做足充分准备:组织18名业务干部分为三个小分队开展“面对面”专项培训、“点对点”上门辅导和“线连线”税务热线等服务,教授纳税人如何使用个税APP,发放《个人所得税专项附加扣除暂行办法》及《个人所得税专

项附加扣除精选热点10问》500份宣传手册,积极落实税收政策。

“明年起,我都不需要缴纳个人所得税了。”在县税务局举办的个税培训中,陈女士高兴地说,“新政落地后,我每月收入7000元,之前每月需要缴纳个人所得税245元。现在可以享受住房贷款利息1000元扣除、赡养老人2000元扣除、子女教育1000元扣除。扣除后,应纳税所得额为零,减税幅度达100%。”

这些减下来的“真金白银”让职工实实在在享受到国家发展带来的红利。对企业来说,职工实际拿到的

钱多了,积极性会比以前更高。据悉,为了让减税“红包”更加精准落袋,惠及广大纳税人,县税务局采取“内部+外部”双轮驱动做好新个税政策宣传辅导工作。一方面,组建“个税精讲团”,采取上门贴心服务、开展专场培训,对辖区内重点单位精准辅导;另一方面,通过对税务干部的培训,提升业务能力,并通过微信群、QQ群,多渠道、全覆盖宣传新个人所得税法相关政策,确保新政策应知尽知,应享尽享。截至目前,县税务局共开展对外培训11场次、培训企业65户。

## 省市场监督管理局 “把诊问脉”贫困村发展

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王程海 伍文俊)“一定要沉下心来搞扶贫,巩固贫困村出列成果。”2月14日,省市场监督管理局党组副书记、副局长詹永杰到通山县黄沙铺镇孟垅村指导脱贫攻坚工作,重点了解村级集体经济经营运作情况,并针对当前存在的问题和不足“把诊问脉”,帮助理清发展思路,解决实际问题。

孟垅村位于幕阜山北麓深处,属于省级贫困村,于2017年底脱贫出列。但由于该村位置偏僻,发展资源稀少,村集体经济极其薄弱,仍存在“返贫”风险。

在省市场监督管理局驻村工作队的帮助下,该村逐渐发展了光伏发电、猕猴桃种植、黄牛养殖等产业,村级集体收入增加,贫困户得到实惠。其中2个135千瓦光伏项目投资210万元,年发电量达到27万多度,入股群众每户每年分红1000元以上,村集体经济每年增收5万元以上,带动96户贫困户脱贫。

詹永杰对驻村工作队及孟垅村“两委”前期工作成果给予充分肯定。他指出,目前孟垅村村级主导产业初具规模、全村贫困人口基本摘帽、村容村貌大为改观,成绩来之不易,务必倍加珍惜,齐心协力搞好产业扶贫,开展好美丽乡村建设,实现可持续发展。

他要求驻村工作队坚持“换人不换村”和“吃住都在村”的原则,摸准村情,对准目标,对已取得成效的项目巩固发展好,引导企业做大做强,帮助贫困群众实现就业、稳定脱贫,切实推进孟垅村精准扶贫工作稳步向前。



“打针”防病

新年伊始,为有效防控松材线虫病,保护古松树,提高古松遏制松材线虫病的抗病能力,通山县森防站工作人员不畏严寒雨雪天气,组织专业人员对全县挂牌保护的松类古树名木进行打孔注药,并对打孔注药古松的编号、坐标、照片、用药量等情况做了详细登记。目前,全县86株古松已全部注药完毕。

下一步,专业人员还将对九宫山风景区道路两旁的健康松树进行打孔注药,确保全县重点预防区的松树不受侵害。(通讯员 阮建军 程子豪)

## 南林桥镇招商引资喜迎“开门红”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 杨清)近日,春寒料峭中,记者走进通山县南林桥镇南中畈进出口订单农业示范基地施工现场,十多台翻耕机机器轰鸣,20多名工人各司其职,现场一片繁忙火热的景象。

“南林桥人杰地灵、交通便捷,‘果蔬天堂’项目能落户这里,我们信心十足。”2月15日,在签约现场,通山格宁农业发展有限公司负责人表示:“格宁将和南林桥镇合作共赢,共同开创美好未来”。据悉,该项目总投资5000万元,计划新建千亩金秋沙糖桔示范基地,建设5000吨冷链

物流中心、鲜果包装置业、农产品贸易中心、农产品检测中心、农民创业就业培训中心。

这是南林桥镇深化“三抓一优”、开展招商引资工作的又一硕果。该镇抢抓乡村振兴先行区、县域副城区、咸宁市工业强镇的战略机遇,交通发达,工业园区和现代农业示范园区规模层次不断提升,集镇基础设施不断完善,成为了一方投资兴业的沃土。

春节以来,南林桥镇抢抓乡贤、侨商、人才返乡契机,召开了新春招商恳亲座谈会、招商推介会4场,做实以商

招商和产业招商,以“专班式”针对服务和“保姆式”跟踪服务,招引了一批产业链项目:总投资25亿元南林工业园吸引了20多家企业咨询洽谈,加大钙业集团推介力度,推进金盛兰集团入驻南林钙业项目落地生根,引进更多百强企业投资入驻,真正做响全省唯一一家生产纳米钙企业“实力品牌”,争取湖北省文化旅游投资集团有限公司整体打造石门村乡村振兴项目,由湖北澳林城生态旅游发展有限公司投产5.8亿元洽谈建设楚王山石门天湖综合旅游开发项目,实现全年招商引资“开门红”。

逸思园

湖北省著名商标

逸品中国茶  
思者和天下

咸宁市逸思园生态茶业有限公司

地址:湖北省咸宁市温泉区玉泉街6号 咨询电话:15872777718

## 大畈镇着力打造 “三色课堂”

本报讯(通讯员 王能朗 郑梦溪)日前,通山县大畈镇31名干部坐在一起,认真聆听镇党委书记程刚讲党课。此次讲课以你问我答、我问你答的形式进行,课堂学习气氛活跃。

这是大畈镇党委为镇、村(居)干部打造“三色课堂”的生动缩影。为拓宽镇、村(居)干部学习教育的培训内容,大畈镇创新模式,着力打造“三色课堂”。一是“红色课堂”强信息。该镇以“不忘初心、牢记使命”为主题,在镇、村(居)干部中开展“红色基因聚动力”活动。通过分享“红色记忆”、讲述“红色故事”、参观“红色教育基地”等多种形式接受“红色”洗礼,促使镇、村(居)干部坚定理想信念,增强凝聚力和向心力。二是“绿色课堂”提素质。该镇依托地方特色,邀请县里的农业专家、镇里的乡土人才对镇、村(居)干部进行农业技术培训,传授果品、蔬菜、香菇、水稻种植等实用技术,提升基层干部在脱贫攻坚一线服务能力。三是“橙色课堂”敲警钟。该镇定期组织镇、村(居)干部到警示教育基地、廉政教育基地开展现场教育,利用反面典型、反面教材的震动与冲击作用,教育引导基层党员干部牢记前车之鉴。

## 黄沙铺镇掀起 扫黑除恶宣传热潮

本报讯(通讯员 王程海 赵晓玲)为深入开展扫黑除恶专项斗争工作,进一步增强辖区群众参与和支持扫黑除恶专项斗争的积极性,2月14日,黄沙铺镇开展新一轮扫黑除恶宣传活动。

该镇通过悬挂横幅、LED电子显示屏、镇区集中区域进行集中宣讲等多种方式向群众宣传扫黑除恶专项斗争的重要性和参与方式。同时,组织各村“两委”干部向辖区群众发放扫黑除恶宣传资料及宣传单,详细向群众讲解扫黑除恶的主要内容,宣传专项斗争举报方式和电话等,鼓励引导辖区居民积极踊跃揭发检举违法犯罪线索,让辖区黑恶势力无处藏身。

此次活动,共悬挂横幅10余条,发放宣传手册500余册,宣传挂历1000份,营造了浓厚的宣传氛围,真正做到全民知晓、全民参与,在全镇上下形成了崇法尚德、扶正祛邪的良好风气。